

我市大力推进主食产业化和粮油精深加工

# 2020年，主食产业化率将达60%

□见习记者 赵佳 通讯员 范江波

本报讯 近日，市政府出台《关于大力推进主食产业化和粮油精深加工的实施意见》，加快我市以蒸煮米面制品为代表的主食产业化发展，提高主食营养及安全保障水平，方便市民购买质高价廉的主食产品。我市成为全国首批推进主食产业化发展的城市之一。

《意见》提出，到2015年，全市以主食加工为主的粮油加工业年总产值达到70亿元，发展年产值在1亿元至5亿元的主食产业化龙头企业17家，并建成1个至2个年产值在10亿元以上的主食产业集群，将我市的主食产业化率由目前的15%提高到30%，粮油加工转化率达80%以上；到2020

年，全市以主食加工为主的粮油加工业年总产值达到140亿元，年产值在1亿元至10亿元的主食产业化龙头企业发展至37家，年产值在10亿元以上的主食产业集群增至4个，主食产业化率达60%以上，粮油加工转化率达90%以上。

我市将在合理规划布局的基础上，突出本地粮食的地方经济特色，优先支持日产20万个以上工业化馒头或日产10万个以上包子、花卷、油条建设项目；优先支持日产3万公斤以上工业化鲜湿面条、挂面、方便面或2万公斤以上烩面、炸酱面、面包、饼干、糕点建设项目建设；优先支持日产3万公斤以上水饺、汤圆、包子等速冻食品建设项目；优先支持日产3万公斤以上工业化方便米饭、米线、米粉、米粥、糯米制品等米制熟食品建设项目；

优先支持年产值在5亿元以上的主食产业化集群。

我市还将着力推进粮油深加工和副产品循环利用，开发适应市场需求的特色粮油产品和专用粮油产品，发展粮油深加工和副产品循环利用的龙头企业，重点支持日处理能力500吨以上的预拌粉加工项目。

## 相关链接

主食产业化，是指按照一定的规范和标准，由机械化生产代替手工制作，用现代科学技术改造提升传统食品工艺，引入现代营销理念，创造新型生产方式，以形成一个全新的面制主食产业。

## 滨河北路“彩虹桥”10月建成通车

2日下午，在滨河北路跨涧河大桥工地上，河南国安建设集团的工人们正在为该桥浇筑桥梁混凝土。

据悉，该桥位于涧河与洛河交汇处，长230米、宽22米，桥梁采用3孔下承式钢管混凝土拱桥，造型与相邻的洛浦公园彩虹桥一样。

该桥桥梁需浇筑约2400立方混凝土，桥拱需用近500吨钢管，预计今年10月建成通车。

记者 李卫超 摄影报道



## 伊川县人民医院病房大楼竣工投用

□记者 孙自豪

本报讯 2日上午，伊川县人民医院高层病房大楼整体竣工并投入使用。

伊川县人民医院是省发改委、省卫生厅确定的全省首批20家“标准化县医院建设示范单位”之一。此次竣工投用的高层病房

大楼项目，是我市县级医院倍增计划的一部分，被纳入市重点项目和伊川县“十大民生”工程。

该项目总建筑面积3.78万平方米，地上16层，地下1层，开放床位1000张。该项目于2008年年底开工建设，分两期实施，一期工程于2010年8月投入使用，二期工程于

2011年12月开始试运行。

该病房大楼共设置8部电梯，安装中央空调、气动物流传输系统、节能环保水处理系统及监控系统，内设现代化手术室、人性化病房及重症医学科、新生儿科、康复医学科等特色病区。当天，该院新引进的128层CT机也投入运行。

## 政闻速递

省委统战部“同心”思想实践基地落户洛宁

1日至3日，省委统战部常务副部长孟令峰带领调研组，到洛宁县调研扶贫工作和统一战线工作。

孟令峰表示，省委统战部将在“同心扶贫”的基础上，继续在洛宁县开展全省统一战线助推新型城镇化引领“三化”协调科学发展同心实践行动，探索建立全省统一战线“同心”思想实践基地、统一战线助推“三化”协调科学发展实验基地和统一战线人才培养基地，并围绕“三个基地”建设，开展“同心·助推‘三化’协调科学发展”行动、“同心·服务民生”行动、“同心·共促和谐”行动和“同心·固本强基”行动等“同心”实践行动。

深入一线综合施治  
破解城建提升难题

1日上午，我市在涧西区召开城建提升征迁改建综合施治现场推进会。综合施治行动执纪检查组、执法检查组、项目督察组负责人分别布置了各组工作计划。

本月上旬，各小组将统一集中行动，在洛北城区选择1个至2个城区、2个至3个难点项目进行综合整治。10日后，执纪检查组将对项目中存在的不依纪依规开展征迁工作的党员干部和单位以及其他违反党纪、政纪的行为进行查处；执法检查组将对项目中存在不依照法律法规和法定程序进行征迁、影响大多数群众利益等行为依法进行惩处；项目督察组将围绕各城市区去年实施的100个征迁项目进展情况和今年新实施的70个重点项目，针对建设施工前期手续办理情况逐一进行督察，对手续缺失、办理缓慢的项目严格追查，就地解决。

第七届中国青少年艺术节  
洛阳赛区活动启动

昨日上午，随着第七届中国青少年艺术节洛阳赛区活动的启动，中国艺术家协会河南省洛阳秘书处宣告成立。

据了解，中国青少年艺术节由文化部民族民间文艺发展中心、中国艺术家协会、中国教育事业促进会共同主办，至今已在全国成功举办了六届，在洛阳开办分赛区尚属首次。此次大赛共分声乐、器乐、舞蹈、模特、表演、武术、书画摄影、英语口语、艺术作品、跆拳道、珠心算等11大类。即日开始报名，6月20日截止。报名地点：王城大道与中州路交叉口富雅东方B座1510房间中国艺术家协会洛阳秘书处。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网



一期16席 750-2000m<sup>2</sup>花园商务独栋，荣耀封顶  
5月26日入驻企业签约首发！

Tel: 0379 60689111/60689222 ◎接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 ◎建设运营商：洛阳恒生科技园置业有限公司 ◎投资商：恒生电子 & 鼎晖投资